

رویداده

گفت و گوی تلفنی رئیس جمهوری با بزرگ

مهر: محمود احمدی‌نژاد شنبه شب در گفت‌وگوی تلفنی با منصور بزرگ جویای احوال وی پس از عمل جراحی شد. بزرگ مدیر و سرمربی پیشین تیم ملی کشتی آزاد ضمن اعلام این خبر افزود: دکتر حسینی، وزیر اقتصاد و امور دارایی که خود از جامعه کشتی است شنبه شب به عیادت من آمد. در این دیدار زمینه تماس تلفنی با دکتر احمدی‌نژاد، ریاست‌مخترم جمهوری فراهم شد که ایشان در این گفت‌وگوی کوتاه از طرف خود و هیات دولت برای من آرزوی سلامتی کرده و آمادگی خود را برای هر کمکی اعلام کردند که به شخصه از ایشان و اعضای هیات دولت قدرانی می‌کنم. تماس تلفنی رئیس‌جمهوری و گفت‌وگو با ایشان باعث دلگرمی‌ام شد.

منصور بزرگ قهرمان سابق جهان و صاحب مدال نقره المپیک چند هفته پیش هنگام آموزش به مربیان کشتی استان بوشر دچار پارگی روده شد و پس از انجام عمل جراحی هم‌اینک دوران نقاهت را در منزل پشت‌سر می‌گذارد.

فوتبال اروپا

جشنواره گل بارسلونا، شکست منچستر یونایتد



گروه ورزش: در اولین شب از هفته بیست‌وسوم لیگال اسپانیا، بارسلونا با ۴ گل راسینگ سانتاندر را بدرقه کرد و منچستر یونایتد در لیگ برتر انگلیس، مغلوب اورتون شد.

شاگردان پاد کوردیول موفق شدند با پیروزی ۴ بر صفر برابر راسینگ سانتاندر موفقیت خود را در بالای جدول تثبیت کرده و از بحران ایجاد شده پس از شکست هفته گذشته برابر التی‌کومارید رهایی یابند. در این دیدار اینی سیستا ۷، آری ۲۹، مارکز ۳۴ و ناسیمیئتو ۸۴ برای بارسلونا گلزنی کردند. پارسا با این برد ۵۸ امتیازی شد. در دو دیدار دیگر شنبه شب، دیورتیوو لاکرونیا با نتیجه ۲ بر یک برابر خرس به پیروزی رسید و رئال مایورکا در خانه خود برابر سویا نت به شکست ۳ بر یک داد. در این بازی نگر دو ۲۵ و سوکورا ۹۱ از سوی با اخراج شدند.

توقف بایرن مونیخ در زمین نورنبرگ

تیم فوتبال بایرن مونیخ شنبه شب در زمین نورنبرگ با نتیجه تساوی به کار خود پایان داد. بایرن مونیخ در هفته بیست و سوم رقابت‌های بوندس‌لیگا با نتیجه تساوی یک بر یک در زمین نورنبرگ به کار خود پایان داد. گوندوگان در دقیقه ۵۴ برای نورنبرگ گلزنی کرد و توماس مولر در دقیقه ۳۸ تک گل بایرن را به ثمر رساند. در دیگر دیدارها نتایج زیر حاصل شد:

کلن یک - اشتوتگارت ۵، بروسیا دورتموند ۴ - هانوفر یک، هامبورگ صفر - اینتراخت فرانکفورت صفر، ماینز صفر - بوخوم صفر.

پیروزی چلسی و آرسنال

در هفته بیست‌وهفتم رقابت‌های لیگ برتر انگلیس، چلسی و آرسنال بردند و منچستر یونایتد شکست خورد.

چلسی در حالی که در ورزشگاه مولینو، میهمان ولورهامپتون بود، در هر نیمه توسط دیدیه دروگبا، مهاجم ساحل‌عاجی خود یک گل زد تا ۲ بر صفر برنده این بازی شود. دروگبا در دقیقه ۴۰ و ۶۷ دروازه میزبان را گشود تا آبی‌های شهر لندن با ۶۱ امتیاز در صدر جدول، به حرکت خود به سوی قهرمانی ادامه دهند.

در ورزشگاه گودیسون پارک، زمین خانگی اورتون، شاگردان آلکس فرگوسن طعم تلخ شکست را چشیدند. منچستر یونایتد به عنوان قهرمان فصل گذشته در حالی که ۳ بر صفر برنده بازی دور رفت بود و سودای کسب بردی دیگر را برابر این حریف قدیمی داشت، ۳ بر یک شکست خورد. بیلادینکف ۱۹، دان گاسلینگ ۷۶ و جک رودول ۹۰ زنده گل‌های اورتون بودند. تک گل شیاطین سرخ توسط دیمیتر بارتالوف، مهاجم ملی‌پوش بلغاری در دقیقه ۱۶ به ثمر رسید. اورتون هفته قبل، چلسی را هم برده بود.

تیم رده‌سومی آرسنال به برتری ۲ بر صفر خانگی برابر ساندلند رسید. نیکلاس بنتنر ۲۷ و سسک فایرگاس ۹۰ - پالتی، زنده گل در این دیدار بودند. دیگر نتایج به ثبت رسیده به این شرح است:

وستهام ۳ - هول سیتی صفر، پوسمتوت یک - استوک‌سیتی ۲
● جدول رده‌بندی: ۱- چلسی (۶۱ امتیاز- ۲۷ بازی، ۲- منچستر یونایتد ۵۷ امتیاز- ۲۷ بازی، ۳- آرسنال ۵۵ امتیاز- ۲۷ بازی.

اینتر مقابل سامپودوریا متوقف شد

صدرنشین رقابت‌های فوتبال سری آ باشگاه‌های ایتالیا شنبه شب در ورزشگاه سن سیرو مقابل سامپودوریا متوقف شد. تیم فوتبال اینتر در آغاز هفته بیست و پنجم رقابت‌های سری A با نتیجه تساوی بدون گل مقابل سامپودوریا متوقف شد. در این دیدار والتر ساموئل و ایوان کوردوبا، مدافعان تیم اینتر به ترتیب در دقیقه ۳۱ و ۳۸ با کارت قرمز داور از زمین اخراج شدند. این در حالی بود که جیان پائولو پاتزینی، بازیکن تیم سامپودوریا نیز در دقیقه ۷۳ با کارت قرمز مواجه شد. جنوا در دیگر دیدار برگزار شده شب گذشته با نتیجه ۲ بر صفر مقابل اودینزه به برتری رسید.

مدال‌های المپیک، جهانی و آسیایی ارزشگذاری می‌شود

در نشست ستاد مرکزی ورزش‌های پایه و پرمدال با رئیس سازمان تربیت‌بدنی، سند ارزشگذاری مدال‌های ورزشی تدوین خواهد شد. در این نشست که بعدازظهر فردا سه‌شنبه به ریاست علی سعیدلو، رئیس سازمان تربیت‌بدنی برگزار خواهد شد، مدال‌های المپیک، قهرمانی جهان، بازی‌های آسیایی و قهرمانی آسیا به تفکیک رنگ و مرغوبیت مدال ارزشگذاری خواهد شد. با تدوین این سند از این پس پادشاه قهرمانان رشته‌های مختلف ورزشی مطابق ارزشگذاری مدال تدوین شده، تعیین و پرداخت خواهد شد. در نشست کمیته ورزش‌های پایه و مدال آور علاوه بر علی سعیدلو، رئیس سازمان تربیت‌بدنی، حضور حمید سجادی، رئیس مرکز توسعه ورزش قهرمانی، بهمنی، مدیرکل تربیت بدنی آموزش و پرورش، مرضیه اکبرآبادی، مدیرکل معاونت ورزش بانوان، مدیرکل دفتر فنر و مهندسی سازمان، علی رغبتی، مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت، بهرام افشارزاده دبیرکل کمیته ملی المپیک و روسای هفت فدراسیون ژیمناستیک، دوومیدانی، تیروکمان، دوچرخه‌سواری، تیراندازی، قایق‌رانی، بوکس و سرپرست فدراسیون شنا حضور خواهند داشت.

خصوصی‌سازی باشگاه‌ها؛ از رویا تا واقعیت

باشگاه‌ها شرایط پذیرش در بورس را ندارند



کیفی و کمی باشگاه است. این ایده در حالی توسط برخی از کسورهای نظیر ایتالیا، فرانسه، آلمان و اسپانیا در سال‌های اخیر رونق گرفته است که این روند در انگلستان به دلیل سودآور نبودن باشگاه‌ها درحال تغییر جهت به سوی اشکال دیگر اداره و مالکیت باشگاه‌هاست.

بهترین الگو برای ایران

فدراسیون فوتبال ترکیه فعالیت خود را سال ۱۹۲۳ میلادی (سه سال دیرتر از فدراسیون فوتبال ایران) آغاز کرد و در همان سال نیز به عضویت فیفا درآمد. تیم ملی فوتبال ترکیه در سال ۱۹۵۳ میلادی با پیروزی ۳ بر ۲ مقابل تیم ملی اسپانیا، جواز حضور در جام جهانی ۱۹۵۴ سوئیس را به‌دست آورد اما در مرحله مقدماتی با شکست مقابل آلمان غربی از دور رقابت‌ها کنار رفت.

فوتبال ترکیه پس از این موفقیت، دچار رکود افت محسوس در رده‌های ملی و باشگاهی شد به گونه‌ای که تیم‌های این کشور نتوانستند تا اواخر دهه هشتاد میلادی، مقام قابل توجهی را در قاره سبز بدست آورند. اما فوتبال ترکیه در اواخر دهه هشتاد میلادی با ورود سرمایه‌گذاران به این رشته درآمدزا دچار تغییرات فراوانی شد به گونه‌ای که سه تیم مطرح و صاحب نام این کشور (گالاتاسرای، فنرباغچه و بشیکتاش) شروع به جذب بازیکنان خارجی کردند. بسیاری از کارشناسان معتقدند که علاقه فرط «تورگوت اوزال» رئیس‌جمهوری فقید ترکیه از این رشته ورزشی باعث شد تا فوتبال ترکیه در سال ۱۹۹۲ میلادی از حالت دولتی به خصوصی تغییر کند. دولت ترکیه نیز برای آنکه باشگاه‌ها بتوانند روند خصوصی‌سازی را سریع‌تر طی کنند با دادن وام‌های کم‌بهره و بلندمدت شرایط را برای حرفه‌ای شدن فوتبال در این کشور مهیا کرد به‌طوری‌که باشگاه‌های این کشور در کمتر از ۱۰ سال به طور کامل حرفه‌ای شدند.

بر اساس آخرین گزارش‌ها، پخش مستقیم تلویزیونی، مهم‌ترین منبع درآمد باشگاه‌های ترکیه‌ای است. هم‌اکنون ۱۰ درصد کل درآمد پخش مستقیم تلویزیونی متعلق به فدراسیون فوتبال این کشور بوده و ۵۰ درصد کل این درآمد در اختیار ۱۴ تیم لیگ برتری قرار می‌گیرد. همچنین ۴۰ درصد باقیمانده این درآمد، متعلق به چهار باشگاه برتر طرفدار صاحبان بشیکتاش، گالاتاسرای، فنرباغچه و تریوزان اسپور است. در حال حاضر بیش از ۸۰ درصد بودجه باشگاه‌ها از طریق پخش مستقیم رقابت‌ها و دیگر درآمدها توسط انتقال بازیکن، فروش بلیت، جذب حمایت‌کنندگان مالی و... تأمین می‌شود.

به نظر می‌رسد با توجه به شباهت‌های فراوان فرهنگی، مذهبی، اجتماعی و جغرافیایی ایران با ترکیه، می‌توان الگو برداری مناسبی از نحوه حرفه‌ای شدن باشگاه‌های فوتبال این کشور داشت تا ایران هرچه سریع‌تر مسیر حرفه‌ای شدن این رشته ورزشی را طی کند. در هر صورت امیدواریم با توجه به جدیت دولت برای واگذاری‌ها، مسوولان سازمان تربیت‌بدنی و فدراسیون فوتبال در این فرصت محدود بتوانند گام‌های مهمی را برای خصوصی‌سازی باشگاه‌ها بردارند تا رویای خصوصی‌سازی باشگاه‌های ایرانی در آینده نزدیک به واقعیت تبدیل شود.

کارگروه می‌گذرد اما هنوز راهکاری برای واگذاری باشگاه‌ها به سازمان خصوصی‌سازی ارائه نشده است. معاون امور آماده‌سازی سهام و شرکت‌های دولتی سازمان خصوصی‌سازی با اظهار تعجب از تملک مسوولان سازمان تربیت‌بدنی گفت: در طول سه سال گذشته شرکت‌های بزرگی به بخش خصوصی واگذار شده‌اند اما هنوز طلسم واگذاری باشگاه‌ها شکسته نشده است.

باشگاه‌ها شانس ندارند

مدیر مرکز پژوهش، توسعه و مطالعات اسلامی سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: هیچ باشگاه ایرانی شرایط پذیرش را در بورس ندارد.

دکتر علی سعیدی افزود: پذیرش شرکت‌ها در بورس اوراق بهادار تابع شرایط خاصی است

تا سرمایه‌گذاران بتوانند به طور منطقی سهام این شرکت‌ها را مورد معامله قرار دهند. ضمن اینکه شفافیت مالی و چشم‌انداز روشن از شرایط ورود شرکت‌ها به بورس است و باشگاه‌ها باید علاوه بر تبدیل شدن به شرکت‌های سهامی عام، عملکرد مثبتی داشته باشند. سعیدی با بیان اینکه معاملات در بورس اوراق بهادار براساس منافع اقتصادی و از طریق سازوکار عرضه و تقاضا انجام می‌شود، گفت: درآمدزایی باشگاه‌ها و اطمینان نسبی از اقتصادی بودن فعالیت‌های آنها در آینده، شرط لازم برای پذیرش در بورس است که باشگاه‌ها باید این موضوع را مدنظر قرار دهند. به نظر می‌رسد که بسیاری از باشگاه‌ها به عنوان ابزار تبلیغاتی برای شرکت‌های بزرگ هستند تا هزینه تبلیغاتی شرکت‌ها از این طریق کاهش یابد. در شرایط کنونی که باشگاه‌های دولتی برای تأمین منابع مالی مورد نیاز خود با مشکلات عدیده‌ای روبه‌رو هستند، می‌توانند با انتشار اوراق بدون سود برای هواداران، درآمدهایی را به‌دست آورند. این اوراق به قصد حمایت از باشگاه‌ها منتشر خواهد شد تا هواداران با خرید آن، بخشی از منابع مالی باشگاه‌های خود را تأمین کنند.

وی با بیان اینکه اوراق فوق می‌تواند با سررسید پنج تا ۱۰ ساله منتشر شود، اظهار کرد: در این مدت سود این اوراق در اختیار باشگاه‌ها قرار خواهد گرفت تا کمک شایانی برای تأمین منابع مالی آنها انجام شود البته اصل مبلغ اوراق در تاریخ سررسید به دارندگان اوراق باز پرداخت خواهد شد. البته در طول این مدت هواداران باشگاه‌ها سودی دریافت نخواهند کرد اما باشگاه‌های مورد نظر از سود وجه تأمین شده از محل انتشار اوراق، نیازهای خود را تأمین می‌کنند.

شکست در عرضه سهام باشگاه‌ها
 در ماه‌های اخیر اخبار مختلفی مبنی بر ورود باشگاه‌ها و بخصوص دو باشگاه برطرفدار استقلال و پرسپولیس تهران در بورس اوراق بهادار تهران منتشر شده است اما آخرین تحقیقات نشان می‌دهد که عرضه سهام باشگاه‌ها در بازار سرمایه با شکست مواجه شده

معاون سازمان خصوصی‌سازی در این رابطه گفت: با توجه به اینکه سازمان تربیت‌بدنی اطلاعات کافی به این سازمان ارائه نکرده است، واگذاری سهام دو باشگاه استقلال و باشگاه اخذ کنیم. متأسفانه تاکنون هیچ اقدام غلامی با بیان اینکه مصوبه واگذاری سهام دو شرکت استقلال و پرسپولیس تهران تا پایان سال ۸۸ است، افزود: با این شرایط مجبوریم، معجز سازهای را برای واگذاری سهام این دو باشگاه اخذ کنیم. متأسفانه تاکنون هیچ اقدام مثبتی درخصوص واگذاری باشگاه‌ها انجام نشده است به‌طوری‌که با ادامه چنین روندی نمی‌توان امیدوار به تحقق این امر بود.

غلامی به تشکیل کارگروه عرضه سهام باشگاه‌ها در سازمان تربیت‌بدنی اشاره و اظهار کرد: با اینکه بیش از یک سال از تشکیل این

روی خط خبر

ترکیب ایران برای جام جهانی کشتی آزاد اعلام شد

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد ایران برای حضور در جام جهانی اعلام شد. جام جهانی کشتی آزاد ۲۰۱۰ با حضور هشت تیم برتر جهان ۱۵ و ۱۶ اسفندماه در شهر ماخاچکالا از ایالت داغستان روسیه برگزار می‌شود که تیم ملی ایران با بهترین نفرات خود اعزام این رقابت‌ها خواهد شد. حسن رحیمی، مهدی تقوی، صادق گودرزی، رضا یزدانی و فردین معصومی شش‌صنخ‌ترین نفرات در تیم اعزامی هستند. ترکیب ۱۲ نفره تیم ایران برای جام جهانی کشتی آزاد به شرح زیر است:

۵۵ کیلوگرم: عباس دباغی - حسن رحیمی یا فرزاد بهرامی، ۶۰ کیلوگرم: سعید احمدی - مصطفی آقاچانی، ۶۶ کیلوگرم: مهدی تقوی - مصطفی حسین‌خانی، ۷۴ کیلوگرم: صادق گودرزی - سعید ریاحی، ۸۴ کیلوگرم: احسان لشگری، ۹۶ کیلوگرم: رضا یزدانی، ۱۲۰ کیلوگرم: فردین معصومی - محمدرضا آذرشکیب.

گلابه‌های

دبیر فدراسیون وزنه‌برداری



ایرنا: دبیر فدراسیون وزنه‌برداری کشورمان گفت: سرپرست و نایب‌رئیس فدراسیون با توجه به عدم تشکیل کمیته فنی و بی‌توجه به نظرات دبیر فدراسیون به صورت یک‌جانبه تصمیم‌گیری کرده و آنها را به مورد اجرا می‌گذارند.

پرویز ضامن ضمن انتقاد از سیاست‌های اخیر فدراسیون وزنه‌برداری گفت: به‌عنوان دبیر فدراسیون هیچ جایگاهی در تصمیمات و سیاست‌های اخیر ندارم و نام، عنوان و شرایط این سمت در حد یک مسوول تشریفاتی است.

او در پاسخ به انتقادات اخیر پیرامون عدم تشکیل کمیته فنی و تصمیمات یکجانبه‌سرپرست و نایب‌رئیس فدراسیون افزود: تا این لحظه بنا به دلایل مختلف هنوز نتوانسته‌ام کمیته فنی را تشکیل دهم تا تصمیمات و برنامه‌های اجرایی فدراسیون از این طریق تنظیم، تدوین و اجرایی شود. به‌عنوان حقی می‌دهم که این‌گونه به فدراسیون و سیاست‌هایش تازند، چرا که هم‌اکنون با تصمیماتی روبه‌رو هستیم که از کاتال کمیته فنی انجام نمی‌شود.

وی در ارتباط با انتخاب پاکیزه جم به‌عنوان مربی تیم‌های ملی وزنه‌برداری افزود: در رابطه با انتخاب وی هیچ توضیحی از من نخواهید، چرا که هیچ نقشی در انتخاب او به‌عنوان مربی نداشته‌ام. متأسفانه کاری را که باید اعضای کمیته فنی انجام می‌دادند، سرپرست و نایب‌رئیس فدراسیون انجام دادند تا سوژه و بهانه مناسبی به دست منتقدان داده شود. جالب‌تر وضعیت انتخاب اردوشینان تیم ملی رانینز همین‌گونه عنوان کرد و افزود: اردوشینان تیم ملی هم بدون نظر کمیته فنی انتخاب شدند و نفرات اول و دوم فدراسیون خوششان در این خصوص تصمیم‌گیری کردند. وی اتفاقات و تصمیم‌گیری‌های اخیر را به صلاح وزنه‌برداری ایران ندانست و گفت: رفتارهای این چنینی به جز دامن زدن به حاشیه‌ها نتیجه‌بخش نیست و نادر و مطمئن‌آمده این روند می‌تواند وضعیت را بدتر از شرایط فعلی کند.

دبیر فدراسیون وزنه‌برداری که خود در صف اول منتقدان سیاست‌های اخیر فدراسیون وزنه‌برداری ایستاده، معتقد است اصلی‌ترین وظیفه فدراسیون کنونی، تشکیل کمیته فنی است که متأسفانه مدت‌هاست به فراموشی سپرده شده است.

رنال، مورینو را می‌خواهد



باشگاه رئال مادرید در نظر دارد حوزه مورینو را با پیشنهادی ۵/۷ میلیون یورویی به خدمت بکشد. به گزارش تایمز آنلاین، رئال مادرید به دلیل نارضایتی از عملکرد مانوئل پیکرینی در رقابت‌های لیگ فوتبال اسپانیا و لیگ قهرمانان اروپا در نظر دارد مورینو را برای فصل آینده به خدمت بکشد.

بر پایه این گزارش، فلوئرنتو برنز، رئیس باشگاه رئال که ۲۵۰ میلیون یورو برای جذب بازیکنان جدید سرمایه‌گذاری کرده در نظر دارد مربی پرتغالی اینتر را برای هدایت این تیم به خدمت بکشد. رئال مادرید در حال حاضر در رقابت‌های فوتبال باشگاهی بارسلونا در رده دوم قرار دارد و این در حالی است که این تیم روز سه‌شنبه هفته گذشته در چارچوب رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در دیدار با لیون فرانسه با نتیجه ۱-۰ شکست خورد و در صورتی که به مرحله یک‌چهارم نهایی این مسابقات صعود نکند برای پنجمین سال متوالی است که این اتفاق روی می‌دهد.

فهرست داوران اعلام شد

همچنین والتین کوالنکو ازبکستانی به عنوان داور مسابقه روز چهارشنبه تیم مس کرمان مقابل تیم الاهلی امارات در کرمان انتخاب شده است. محسن ترکی نیز از داوران ایرانی است که چهارشنبه در چین به همراه رضا سخندان و داوود رفعتی قضاوت بازی هنان جیان چین و آرمد فورس سن‌گالوپر را بر عهده خواهند داشت. این بازی روز چهارشنبه پنجم اسفندماه جاری در گروه هفتم

می‌زند. دو تیم قرار است روز سه‌شنبه چهارم اسفندماه در عربستان به میدان بروند. این اولین بازی استقلال در گروه یک بود. قهرمانان آسیا ۲۰۱۰ خواهد بود. توجی مینورو نیز داور بازی تیم‌های دوب‌آمن-الوحد امارات است. گروه دوم در روز چهارم اسفندماه جاری خواهد بود و عبدالرحمن محمد الحسین قطری دیدار تیم‌های سپاهان و الشباب عربستان برگزار می‌کند.

